



对话CEO

# 携手各方 共建医药创新生态系统

医师报讯（融媒体记者 裘佳 王璐 张玉辉 黄晶）进博会已成为大健康产业新品的首发地、前沿技术的首选地、创新服务的首推地。在第五届中国国际进口博览会（简称“进博会”）上，全球十五大药品巨头首次齐聚进博会，全球十大医疗器械企业集体亮相参展，令人目不暇接的一批“全球首发”和“中国首展”，给中国医疗健康领域和百姓生命健康带来福音。《医师报》探访各大医药企业、医疗器械企业，就疾病防控、创新药研发、医药生态系统构建等话题对话企业高层领导。

特别报道 A3  
SPECIAL REPORT

## RDPAC 推动建设可持续、多方共赢的医药创新生态系统



11月7日，由中国外商投资企业协会药品研制与开发行业委员会（RDPAC）主办的“创新聚力，共助健康中国”RDPAC进博高端对话在进博会辉瑞展台举行。RDPAC执行委员会主席、辉瑞全球生物制药商业集团中国区总裁彭振科，RDPAC执行委员会副主席、礼来中国总裁兼总经理季礼文，RDPAC执行委员会成员、艾伯维全球副总裁、中国区总经理欧思朗，勃林格殷格翰大中华区人用品总经理董博文等RDPAC会员公司代表出席了对话活动。

《医师报》执行社长兼执行总编辑张艳萍担任活动主持人。

彭振科表示，长期以来RDPAC是中国企业的创新合作伙伴，我们融动会员公司，从引进创新药品和生物制剂，到全球同步研发促进产业链的持续延伸，持续助力中国建设可持续发展的、多方共赢的医药创新生态系统。

## 住友制药 用最新的医学技术为人类健康作贡献

住友制药集团中国董事长兼总裁缬义隆先生告诉记者，“Innovation Today, Health Tomorrow”是住友制药公司的全球品牌口号，用最新的医学技术为人类健康作出贡献是企业出发点，为此本届进博会期间，住友制药与合全药业、太美医疗等签署了战略合作协议，以更快、更有效地推进研发业务的开展，尽快的将新药带给中国患者。



## 贝克曼库尔特 医卫工作者身边的“疾病管理”伙伴



## 瓦里安医疗 加速布局建设中国抗癌生态链

瓦里安医疗全球资深副总裁兼大中华区总裁张晓博士表示，作为一家长期扎根中国发展的公司，瓦里安医疗对我国癌症防治体系的建设始终保持高度认同和支持，同时深知加强本地合作和创新的重要性，正加速布局建设中国抗癌生态链，以中国患者为中心，打造服务中国临床需求的患者全生命周期解决方案。



## 阿斯利康 引领全球新药先行先试探索之路

本届进博会阿斯利康展台以“举创新、致中国、链全球”为主题，展现阿斯利康各疾病治疗领域的创新产品。阿斯利康中国疫苗、抗体、感染及自体免疫业务部负责人兼助理副总裁张静女士介绍，阿斯利康一直积极响应国家号召，始终走在医疗改革创新的前沿。不仅仅是药品上，还包括医疗政策以及临床诊疗方案的创新。



今年是贝克曼库尔特五次进军进博会，贝克曼库尔特带来了全新智检杰作——DxH900全自动血液分析仪及10款免疫检测试剂。对于女性健康，贝克曼库尔特也提供了全方位健康管理方

案。“我们一直着眼于对人类健康、预防、疾病及健康管理的研发创新，致力成为医疗卫生工作者的‘疾病与健康管理’价值伙伴。”贝克曼库尔特全球副总裁、中国区总经理陈小穗女士说。

## Cordis 传承经典 奋进新征程 打造血管介入新格局



60年来，康蒂思作为心脏与外周血管领域医疗器械创新发展的开拓者，以原研与创新为底色受到了业内的认可。正如康蒂思大中华区总经理蔡宇伦先生在直播中所强调的，独

立后公司守护健康的理念将更加明确，“通过引领心血管领域的技术突破，拯救数十亿人生命”，这是康蒂思独立后描绘的更加美好的愿景。“进博会是一个很好的平台，希望在这个平台上达成更多合作。”